

Всемирная метеорологическая организация активизирует усилия по усилению систем раннего предупреждения о состоянии теплового здоровья и комплексных планов действий по борьбе с волнами тепла, которые являются одними из самых смертоносных стихийных бедствий. Жара представляет собой быстро растущий риск для здоровья из-за растущей урбанизации, росту температур, демографических изменений. Сотни тысяч людей ежегодно умирают от предотвратимых проблем, связанных с жарой. В настоящее время жара выше 40 °C фиксируются в Северной Америке, некоторых частях Азии, а также по всей Северной Африке и Средиземноморью. Такие события очень тревожны, их частота увеличилась в шесть раз с 1980-х годов.

Подробнее:

<https://public.wmo.int/en/media/news/heatwaves-show-importance-of-health-early-warnings-and-action-plans>